Werkblad geld

Opgave 1.Hoeveel geld heb je ongeveer?
Schat bij de volgende sommen wat ongeveer de uitkomst is.

€14,95 + €14,95 = 				€59,75 + €13, 01 =

€11,05 + €12,99 =				€22,19 + €47, 89 =		

€63,12 + € 12, 99 =				€33,15 + € 17,97 =

Opgave 2.  Oh nee er is verf op de kassabon gevallen! Weet jij wat er onder de verfspetter hoort te staan?[image: ]
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Opgave 3. Korting berekenen. 

A: De rok die je hiernaast ziet, kostte 60 euro, maar is nu nog maar 50 euro. Hoeveel euro korting krijg je?
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B: In de kledingwinkel zijn alle shirts voor de helft van de prijs. De t shirts waren 15 euro per stuk. Hoeveel kosten de shirts met korting?
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C: Superstunt! Olijfboom van € 109,-  nu voor €95, -. Hoeveel euro korting krijg je op de boom?
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